

# U nás doma

NEZÁVISLÝ ÚTUŠICKÝ ZPRAVODAJ



3/2025

Vydáno 3.3.2025



## SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OBCE ÚTUŠICE

Vás srdečně zve na tradiční  
**HASIČSKÝ BÁL**



**SOBOTA 15. BŘEZNA 2025**

velký sál hostince v Útušicích

Hraje: **FORTUNA**

Začátek: 20:00 hod.

Vstupné: 200 Kč



*Program:*

*půlnoční překvapení hasičů*

*hasičské štěstí*

*překvapení pro dámy*

**Předprodej vstupenek v úterý 11.3.2025 od 18:00** v klubovně místních hasičů  
(za obchodem)

Obecní úřad Útušice pořádá pro děti do 12 let

## **DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL**

Dne 16. března 2025 od 14:30 hod  
v sále útušického hostince.



Vstupné: masky ZDARMA, děti bez masky 40 Kč, dospělí 100 Kč  
Tombola: 1ks/dítě (pouze pro masky) 50 Kč

## KOMINICKÉ SLUŽBY – nabídka pro občany



Obecní úřad Útušice nabízí všem zájemcům o čištění, prohlídku a revizi komínů možnost zajištění těchto služeb. Požadavek nahlaste osobně, telefonicky (tel.č. 377 916 205), popř. emailem (obec@utusice.cz) **do 21. března 2025.**

Ing. Václav Fink

## CVIČENÍ NA SÁLE ÚTUŠICE - NABÍDKA

Kdo se ještě nezkusil protáhnou, uvolnit krk či bedra nebo správně udělat dřep, klik nebo ještě nevyzkoušel svoji kondici při zdravém pohybu se Soňou, může se přidat na naše pravidelné lekce:

Pondělí v 19:00h - Zdravé tělo s prvky jógy, pilates, DNS, pomalejší lekce zaměřená na stabilizaci, protažení a posílení celého těla.

Středa v 19:00h - Kruhový trénink - intenzivnější lekce na stanovištích.

Neděle v 18:30h - intervalový trénink - Tabata - dynamická kondiční lekce pro příznivce vyšší tepové frekvence 😊.

Cvičíme pro zdravé tělo, aby nás nic nebolelo! Používáme různé cvičební pomůcky, rehabilitační, posilovací i balanční, soustředíme se na správnou dechovou techniku, na pevný střed těla a pružné svaly.

S sebou prosím podložku, ručník froté ideálně 50x100cm, ve středu a v neděli pak tenisky.

O dobrou náladu se postarám já - Soňa Prudká, pro případné dotazy na telefonu 774533744.

Soňa Prudká

## ZPRÁVA O ČINNOSTI SDH ÚTUŠICE – 2. část

Vážení čtenáři, navazujeme tímto na první část zprávy o naší činnosti v loňském roce, kterou jsme zveřejnili v minulém čísle zpravodaje.

Další zajímavá událost se odehrála 16. srpna, kdy jsme v naší hasičárně grilovali a užívali života. Náhle jsme však uslyšeli pískání gum a hlasitý náraz. Na silnici jsme našli nabouraný vůz Citroen Berlingo, který jeho řidič rychlostí kroku zaparkoval před místním konzumem. Rychle jsme šli řidiče

vozu zkontrolovat, po otevření dveří auta se na nás ale vyvalil pach rumu a alkoholu. Rázem bylo vše jasné – řidič byl úplně namol. Všichni jsme obestoupili auto, aby řidič nemohl ujet. On na naši přítomnost ale nedbal a i s otevřenými dveřmi auta zmáčknul plyn, začal na nás najíždět a snažil se ujet. Rychle se nám ho ale podařilo za volantem chytit, dát mu výchovné dělo a vytáhnout ho ven. Po zavolání policie proběhl ještě pokus o útěk, což se ale vzhledem k vypitému alkoholu moc nedařilo. Opilce jsme rychle zadrželi a drželi ho až do příjezdu policie.

V září jsme společně s naší obcí pořádali dětský den, který jsme se po loňském velkém úspěchu rozhodli zopakovat. Pro děti byla připravena hromada her a cukroví, ale i prohlídka nového záahového vozu našich bratrů z hor z Robčic, zookoutek, skákací hrad a mnoho dalšího. Den se povedl a já pevně doufám, že nebyl pořádán naposledy.

Sportovní sezóna pro nás začala vlastně už v roce 2023. Někteří z nás začali chodit na kruhové tréninky do Dobřan, zatímco někteří dali přednost florbalu v sálu našeho hostince. Jiní zase chodili do tunelu atletického stadionu města Plzně na Skvrňanech.

Hned na prvním venkovním tréninku jsme ale padli za oběť martýrii, které nás provázelo celou sezónou. Naše stará mašina se rozhodla, že už má svůj věk a že už prostě nepotáhne tak, jako dřív. Nemusím asi dlouze vysvětlovat, jak velké trápení tohle je. I přes pomalu extraligový zadek a učebnicově zařízlou vodou z mašiny se proudaři musí zastavovat, aby náhodou nepřeběhli čáru nástřiku. Elektronická tužka odhalila výstřiky v 16,9, což s pěkným sestřikem dělá výsledné časy kolem vysoké sedmnáctky. Naštěstí nová mašina měla být hotova do prvního závodu, čili optimismus v týmu zůstával velký.

25. května začala Západočeská hasičská liga. V Nevřeni jsme bohužel výkonnost z tréninků nepotvrdili. Na levém terči svítil čas 18:58, ale muselo se počítat s časem 19:28 z terče pravého, což znamenalo poslední bodované 15. místo. Následná analýza nějakou velkou chybu nenašla. Prostě jen šla voda pomalu do hadic.

Po závodech jsme navíc dostali špatnou zprávu. Mechanik nestíhá. Mašina nebude připravena ani na další dvoukolo. V sobotním kole v Horním Hradišti jsme ale mašinu ani nepotřebovali. Při odběhu ze základy troják šlápnul pravému proudu na céčko, což způsobilo vypadnutí klubka z ruky. I přes všechnu snahu zůstal proudař od čáry daleko asi jako Rytíři Kladno od titulu. Výsledný čas 36:56 nám vynesl poslední místo. Další den ve Štichovicích jsme nic nečekali. Bylo nám jasné, že i s perfektním útokem nemáme šanci na dobré umístění. Čas 18:64 a 12. místo nás nijak nepřekvapilo.

Na konci června jsme jeli na další dvoukolo, tentokrát až na daleký jihozápad do Horní Kamenice a Štítar u Horšovského Týna. V Horní Kamenici jsme zaznamenali naši první letošní závodní sedmnáctku, žel pouze na jednom z proudů. Po mírném prostřiku jsme si zapisovali čas 18:29 a 8. místo. Štítary na tom byly podobně. 19:38 a 9. místo.

Po několika závodech s průměrnými výsledky se sezóna přehoupla do druhé poloviny a my vyrazili navštívit dalekou horskou osadu Robčice. Útok byl rozběhnutý parádně, ale proudaři se nesešli a zatímco na jednom terči svítila sedmnáctka, na druhém terči byl výsledný čas 18:36. Další den v Bukové se nepodařil košík, takže jsme měli až devatenáctkový čas.

Po Bukové se k nám dostala další zpráva o mašině. Technik má moc práce a do konce roku ji nestihne udělat. Zbytek závodů tedy budeme muset odběhat na té staré. Asi není nutné do detailu rozepisovat každé kolo, neboť se vzhledem k nemožnosti lepších sestřiků staly závody naprosto monotónní s výsledky kolem nízkých osmnácti vteřin.

Pojďme nyní sezónu zhodnotit. Západočeskou hasičskou ligu jsme zakončili s celkem padesáti osmi body a nejlepším časem 18:26. Jedná se tedy o zhoršení oproti minulému roku, většina neduhů jde ale připsat na vrub mašině, které nestihala. Podle elektronické tužky ještě nejsme staří a stále stíháme doběhnout včas na pozice. Nesmíme ale polevit. Proto už zase pilně trénujeme na zlepšení našich atletických dovedností a výsledků. Opět chodíme běhat do atletického tunelu na Skvrňanech a na jiné sportovní akce. Do začátku sezóny bychom měli mít konečně hotovou mašinu, takže by už nemělo být nic, co by nás mělo brzdit. Jak tedy vidíte, zůstávám býti věčným optimistou.

Tímto bych ukončil svoji zprávu nad uplynulým rokem. Rád bych samozřejmě na závěr poděkoval všem sponzorům našeho sboru, kteří nám nepopsatelným způsobem pomohli při konání našich akcí a bez kterých bychom nemohli řádně fungovat. Chtěl bych tedy jim ale i ostatním spoluobčanům popřát opožděně vše nejlepší do nového roku, pevné nervy, a hlavně pevné zdraví.

Ing. Pavel Vrba  
starosta SDH Útušice

## Společenská kronika

### **V BŘEZNU SLAVÍ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM**

BEZDĚK Petr	Robčice
ULČ Josef	Útušice
ULČOVÁ Taťána	Útušice
ŠTĚPÁN Josef	Útušice

**ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE ÚTUŠICE PŘEJÍ OSLAVENCŮM  
VŠE NEJLEPŠÍ, HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI.**

U nás doma, nezávislý útušický zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Obec Útušice, IČ: 00257354.

Adresa redakce: OÚ Útušice, čp. 59, 332 09 Štěnovice. Místo vydání: Útušice.

Redakční rada: Ing. V. Fink, J. Nosek, A. Kocourková, L. Haišmanová. Evid. Č. MK ČR E 13277.

E-mail: [obec@utusice.cz](mailto:obec@utusice.cz) / [www.utusice.cz](http://www.utusice.cz)